

ВЛАСТЬ И ПОЛИТИКА



Часть совещания с представителями бизнеса была закрытой для прессы

вый заместитель руководителя Федеральной таможенной службы Руслан Давыдов согласился с тем, что процедура подтверждения права на применение ставки НДС 0% при экспорте пока довольно сложная. По его словам, чтобы сделать «нормальный» электронный сервис, нужно внести изменения в 165-ю статью Налогового кодекса. Дмитрий Медведев заявил, что даст такое поручение Минфину, который подготовит изменения в законодательство.

Анатолий Маховиков, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Пермском крае:

— Для бизнес-сообщества визит Дмитрия Медведева — знаковое мероприятие, в рамках которого обсуждались актуальные вопросы развития предпринимательства и экономики Пермского края. Предприниматели активно включились в обсуждение проблемных вопросов, они не только указывали на проблемы, но и предлагали пути их решения. Разговор был действительно открытым и содержательным.

«Удочка» в подарок

После встречи с предпринимателями Дмитрий Медведев и Максим Решетников обсудили ряд важных для региона вопросов во время рабочей встречи. Премьер-министр ещё раз подчеркнул, что нововведения в поликлинике произвели на него хорошее впечатление.

Однако Дмитрий Медведев отметил, что в Пермском крае есть места, где не всё хорошо. «Поэтому я решил сделать региону подарок и подписал распоряжение правительства о создании в Нытве территории опережающего социально-экономического развития. Нытва — это моногород. Теперь там можно будет заниматься различными видами

бизнеса с теми льготами, которые есть в ТОСЭР. Надеюсь, что будет создано значительное количество рабочих мест, организовано производство и общая ситуация улучшится», — отметил высокопоставленный гость.

Максим Решетников поблагодарил премьера за принятое решение. «ТОСЭР — это не «рыба», это «удочка». И её эффективность уже доказана в Чусовом», — подчеркнул губернатор.

Постановление правительства РФ о создании ТОСЭР «Нытва» Дмитрий Медведев подписал 30 марта 2019 года.

«На сегодня подтверждена готовность по пяти проектам резидентов Нытвы, предусматривающим инвестиции на общую сумму 400 млн руб. и создание 300 рабочих мест. Пакет предложений, которые ещё обсуждаются, значительно больше. Процедура уже отработана в Чусовом, поставлена на конвейер. Сейчас надо регистрировать предпринимателей в Нытве, провести ещё ряд мероприятий. За полгода мы должны принять решение и подвести какие-то проекты к стадии реализации», — прокомментировал это решение Максим Решетников в интервью телеканалу «РБК-Пермь».

Дмитрий Теплов, председатель Пермского регионального отделения «Деловой России», директор ООО «Краснокамский РМЗ»:

— В Нытве всегда было много проектов со стороны малого и среднего предпринимательства, а новый статус позволит им стать ещё успешнее. ТОСЭР — это существенные налоговые льготы. Налог на прибыль составляет 5% вместо 20%, страховые взносы — 7,6% вместо 30%, налог на имущество — 0% вместо 2,2%, налог на землю — 0% вместо 1,5%. Конечно, это очень привлекательные условия, так как, если ты работаешь на общей системе налогообложения, налоговая нагрузка очень существенна.

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

«Азот» представил эколого-просветительский проект «Город-сад. Наследие»

Филиал «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» представил в городе Березники новый эколого-просветительский проект «Город-сад. Наследие», посвящённый 110-летию известного учёного-озеленителя Валентина Миндовского. Проект презентовали представители Совета активной молодёжи «Лига лидеров» на заседании круглого стола «Экологическая трибуна».

23 апреля 2019 года исполняется 110 лет со дня рождения практика-озеленителя Валентина Леонидовича Миндовского, хорошо известного как в Березниках, так и в Пермском крае. Он провёл большую научную работу по профессиональному озеленению города. Филиал «Азот» представил проект, призванный скоординировать усилия и возможности администрации города, промышленных предприятий, общественных организаций, учебных заведений и активных жителей города для возрождения лучших традиций, заложенных Миндовским. В рамках проекта «Город-сад. Наследие» молодёжная организация «Лига лидеров» предлагает провести ряд мероприятий: конференцию для преподавателей биологии и экологии, конкурс научно-исследовательских работ среди учащихся березниковских общеобразовательных школ. В планах также приобретение и посадка саженцев на улицах города и в парках, проведение общегородского апрельского субботника памяти учёного и другие мероприятия. Главные задачи: рассмотрение проектов озеленения города с научной точки зрения, согласно рекомендациям Миндовского, сохранение зелёных насаждений, формирование у березниковцев бережного и уважительного отношения к историческому наследию города.

Венера Мухатаева, специалист отдела социального развития филиала «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ», председатель Совета активной молодёжи филиала «Азот» «Лига лидеров», депутат Березниковской городской думы по округу №12:

— Мы не могли пропустить такую важную дату, как юбилей Валентина Миндовского. Мы хотим не просто вспомнить этого замечательного человека и отдать ему дань уважения, а попытаться изучить и возродить его рекомендации по благоустройству и озеленению нашего города. Мы предлагаем совместными усилиями добиться правильного и эффективного озеленения и благоустройства как общественных пространств, так и придомовых территорий.

Ещё на этапе разработки проекта азотчиков поддержали специалисты МБУК «Березниковский историко-художественный музей». Участникам круглого стола они представили чёрно-белые фотографии, на которых запечатлён город-сад Березники — именно так называли город во времена работы Валентина Миндовского. Заведующая историческим отделом музея Наталья Сабаш в своём выступлении особо подчеркнула научную значимость наследия Миндовского для современного развития города.

Новую инициативу «Лиги лидеров» общественники встретили с большим интересом. Участники круглого стола «Экологическая трибуна» поддержали молодых азотчиков.

Марина Кривошеина, жительница Березников:

— Проект очень заинтересовал. Мы, как активные жители города, готовы поддержать инициативу филиала «Азот» и внести свой вклад в общее дело. Кроме того, мы — компания неравнодушных горожан — в этом году выиграли грант на проведение экологических мероприятий, планируем организовывать событийные субботники. Приятно встретить единомышленников, особенно — крупные предприятия. Объединив усилия, мы сможем сделать наш город ещё чище и красивее.

По сообщению пресс-службы филиала «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ»

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ

У Елены Лопаевой появилось подразделение внутреннего контроля

В аппарате правительства Пермского края учреждён новый департамент внутреннего контроля. В его задачи входит обеспечение безопасности, защита информации и осуществление взаимодействия с правоохранительными, контрольными и надзорными органами, контроль за внутриобъектовым режимом, в том числе с использованием мобильного многокамерного телевизионного комплекса.

Директором департамента назначен сотрудник органов госбезопасности Андрей Викторович Соловьёв. В 1992 году он окончил Пермское высшее военное командно-инженерное Краснознамённое училище ракетных войск им. Маршала Советского Союза В. И. Чуйкова по специальности «физико-энергетические установки». Служил в Вооружённых силах РФ, органах госбезопасности. В период с 2009 по 2012 год замещал должности государственной гражданской службы в администрации губернатора Пермского края: сначала был советником губернатора, а затем возглавлял департамент внутреннего контроля администрации. Имеет опыт работы в сфере безопасности в коммерческих организациях.

Департамент находится в прямом подчинении заместителя председателя правительства — руководителя аппарата правительства Пермского края Елены Лопаевой. По словам источника «Нового компаньона», это решение направлено на усиление фигуры Лопаевой. «Возможно, такое решение связано с внутренними конфликтами между администрацией губернатора и аппаратом правительства», — говорит собеседник.



Николай Иванов, политический консультант, член регионального штаба ОНФ:

— Это обычный рабочий визит высокопоставленных лиц в регион. Правда, он был довольно неожиданным. Дмитрий Медведев регулярно ездит по территориям, и чем больше эффектов будет от этой поездки, тем лучше. А они уже есть — это и финансирование значимого для Пермского края проекта строительства инфекционной больницы, и решение об учреждении в Перми филиала «Сколково». Судя по результатам и по программе визита, основная цель — развитие цифровой экономики и новых технологий в Пермском крае, а также распространение регионального опыта на другие территории. Такая программа визита и место проведения большинства встреч (площадка «Морион Digital») — большой плюс для Андрея Кузьева и АО «ЭР-Телеком Холдинг». Мероприятие в очередной раз подчеркнуло его статус как одного из лидеров по развитию интернет-технологий в России.

ногий в Пермском крае, а также распространение регионального опыта на другие территории. Такая программа визита и место проведения большинства встреч (площадка «Морион Digital») — большой плюс для Андрея Кузьева и АО «ЭР-Телеком Холдинг». Мероприятие в очередной раз подчеркнуло его статус как одного из лидеров по развитию интернет-технологий в России.